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Цель. Формирование правильных соревновательных навыков, развитие 

умения достойно самовыражаться. 

Задачи. 

1. Пропагандировать здоровый образ жизни посредством вовлечения 

учащихся в активную творческую деятельность 

2. Развивать навыки взаимодействия, творческие способности. 

3. Воспитывать эстетический вкус, уважительное отношение к 

прекрасной половине человечества. 

Ход мероприятия 

Ведущий:  

 Дамы и господа, сеньоры и сеньориты, леди и джентльмены, я рад 

приветствовать вас в Стране Чудес! Где невозможное возможно, а что есть 

правда, то неправда и наоборот! Я приглашаю вас окунуться в ваши 

фантазии и не думать о времени, потому что оно остановится, как только на 

выйдут участницы конкурса «А ну-ка, девушки!» 

Ведущий:  

 Сегодня всех нас ждет увлекательное путешествие в страну прекрасного. 

Нам предстоит побывать в городе смеха, посетить музей красоты и грации. 

После этого мы побродим по проспекту обаяния, свернем на уютную улочку 

почти спортивного азарта. Друзья, постарайтесь не заблудиться, ведь все 

пути здесь принадлежат нашим королевам, а они шутить не любят, и в этом 

вы вскоре убедитесь. А пока давайте поприветствуем их – участниц 

конкурса. 

Ведущий:  

Посмотрите на наших конкурсанток! Просто дух захватывает!  

А теперь, уважаемые господа, я осуществлю разделение законодательной, 

исполнительной и судебной власти в нашей Стране чудес. Так вот, поскольку 

командовать этим парадом сегодня предстоит мне, законодательную власть я 

беру на себя. Исполнение моих команд в форме условий конкурсных 

испытаний добровольно взяли на себя вот эти девушки. И, наконец, 

традиционный вопрос: «А судьи кто?» Я с удовольствием хочу познакомить 

вас с жюри, которому я искренне сочувствую - трудно не растеряться в таком 

окружении.  

Ведущий:  

Итак, жюри представлено, команды на сцене, а это значит, что впереди 

нас ожидает настоящий фейерверк красоты в череде конкурсов нашей 

программы! Друзья, давайте пожелаем конкурсанткам удачи, а нам немного 

терпения. Я с удовольствием объявляю условия первого испытания "Приятно 

познакомиться". Именно так называется конкурс визитных карточек, в 

котором девушкам представляется возможность обаять зрителей и жюри. Но 

чтобы все были в равных условиях, устанавливается лимит времени –на 

подготовку 5 минут, на представление – две минуты, в течение которых надо 

рассказать о себе как можно больше, как можно интересней, как можно 
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эмоциональней... не буду продолжать, как можно, потому что все это – 

творчество и фантазия наших участниц.  

Проводится конкурс визитных карточек «Приятно познакомиться». 

Ведущий:  

 Оказывается, как много можно рассказать всего за несколько минут. Вот 

уж действительно: краткость - сестра таланта.  

В следующем конкурсном испытании девушки продемонстрируют 

интеллектуальные способности, смекалку и быстроту реакции.  

Ведущий:  

По условиям этого испытания каждый правильный ответ оценивается в 

один балл, дополнительный балл можно заработать, продемонстрировав 

правильный ответ раньше соперников. Внимание, первый вопрос! 

Проводится интеллектуальный конкурс «IQ нынче в моде». 

Вопросы: 
1. Мудрое время суток. (Утро) 

2. Самое лучшее время для школьников. (Каникулы) 

3. Дождь, снег, град – одним словом. (Осадки) 

4. Персональный транспорт младенца. (Коляска) 

5. Фрукт, который обожают боксеры. (Груша) 

6. Деликатес из кабачков. (Икра) 

7. Любительница чужих мехов. (Моль) 

8. Специальный баллон для тушения пожара. (Огнетушитель) 

9. Что произойдет с вороной, когда ей исполнится 7 лет?(Пойдет 8-й). 

10. Первый слог — домашнее животное, второй — мера площади, все слово 

— название реки.(Волга). 

11. Я увидел свой портрет- 

Отошёл – портрета нет. (зеркало) 

12. Новая посуда, 

А вся в дырках. (дуршлаг) 

13. Живёт в нём вся вселенная, 

А вещь обыкновенная. (телевизор) 

Подведение итогов. 

Ведущий:  

В следующем конкурсном испытании задача девушек за одну минуту 

убедить весь зал в том, что она самая красивая, самая умная и самая добрая, 

что именно она достойна победы в этом конкурсном испытании. На 

подготовку 2 минуты. И первой нам продемонстрирует свой талант …. 

Проводится конкурс «Красота – страшная сила» 

Ведущий:  

Дополнительные баллы получит сегодня самая яркаядевушка, по мнению 

болельщиков. Каждый из вас перед началом конкурса получил сердечко. Я 

прошу поставить лайк понравившейся вам девушке, отдав ей свой 

жетон.Теперь посчитаем баллы. 

Ведущий:  
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Конкурс «Царский пир» 

Представьте, что вас пригласили на царский пир. Там на столах были 

выставлены разные угощения, но все на букву «К». В течение 5 минут 

каждая из вас на листках бумаги записывает возможные кушанья. 

Кто укажет больше кушаний – тот и победитель! 

Ведущий:  

Конкурс «Лучшая художница» 

Девушки получают по листку бумаги. Вы должны с закрытыми глазами 

под мою диктовку нарисовать символа домашнего уюта - красивого кота. 

Приготовились? 

Нарисуйте круг большой, 

Сверху маленький такой. 

На макушке ушка два- 

Это будет голова. 

Нарисуем для красы 

Попышней ему усы. 

Вот пушистый хвост готов- 

Кот красивей всех котов! 

Ведущий:  

Конкурс «Сказочный» 

Сейчас мы узнаем, хорошо ли наши девушки знают сказки. 

1. Сказочный дурак. (Иванушка) 

2. Персонаж, лопнувший со смеху при виде неквалифицированно 

построенного моста. (пузырь) 

3. Тот, кто по морю гуляет и кораблик подгоняет. (ветер) 

4. Друг Винни –Пуха, который остался с хвостиком. (ослик Иа) 

5. Женщина, которая первая поднялась в воздух. (Баба Яга) 

6. Награда за подвиг, которую дают в придачу. (полцарства) 

7. Средство передвижения жениха царевны Несмеяны. (печь) 

8. Специалист-рыболов по вылавливанию щук. (Емеля) 

9. Модная обувь при царе Горохе. (сапоги-скороходы) 

10. Имя великого английского обжоры. (Робин Бобин Барабек) 

Ведущий:  

Дорогие девушки, спасибо вам за те приятные минуты, которые вы нам 

всем доставили. Давайте подсчитаем результаты. 


